



热烈庆祝党的二十大胜利召开

笃行不怠守初心 踔厉奋发向未来

本报记者 管炜

●时代呼唤着我们，人民期待着我们，唯有矢志不渝、笃行不怠，方能不负时代、不负人民。全党必须牢记，坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路，中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路，团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路，贯彻新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路，全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。



学习笔记

欢欣鼓舞，倍感振奋！10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂开幕，习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。报告在我市干部群众中引起热烈反响，大家为辉煌成就倍感振奋，对光明未来满怀希望，一致表示，要奋发进取，真抓实干，坚持以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下，为全面实现第二个百年奋斗目标努力工作。

让人民群众看到变化、得到实惠

市发改委社会科干部 许多

回望我们党波澜壮阔的百年历程，人民是我们党执政的最深厚基础和最大底气。无论是革命战争年代动员群众、依靠群众进行斗争，还是改革开放以后引导人民群众广泛参与中国特色社会主义事业，再到新时代汇聚人民群众磅礴之力推进实现“两个一百年”奋斗目标，人民群众始终是伟大历史变革中强大力量之源，是真正的英雄。历史和实践证明，党的根

基在人民、血脉在人民、力量在人民。在今后工作中，我要坚持群众路线，紧密联系群众，充分调动群众的积极性，凝聚起人民群众强大的精神合力。要时刻把人民安居乐业、安危冷暖放在心上，主动在感情上贴近群众、思想上尊重群众、行动上深入群众，聚焦人民群众普遍关心关注的民生问题，让人民群众看到变化、得到实惠，不断增强获得感、幸福感、安全感。

以崭新的姿态助推全市经济高质量发展

市国资委党委书记、主任 任志国

党的二十大报告令我深受鼓舞、倍感振奋。报告具有非凡的战略高度、鲜明的理论深度、强大的真理力量，既是走好中国式现代化道路的行动指南，也是实现中华民族伟大复兴中国梦的强大思想武器。我将持续深入贯彻二十大报告提出的新思想、新论断、新要求，深入学习贯彻党的二十大精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念。结合习近平总书记

记关于国企改革发展和党的建设重要论述，继续推动国企改革走深走实，加强党对国有企业的全面领导，完善市场化经营机制，加强国资监管制度建设，推动国有经济布局优化和结构调整，确保国有资产实现保值增值，以崭新的姿态助推全市经济高质量发展，在服务全市经济社会发展大局中贡献新的更大的力量。

凝聚起 14 亿中国人民团结进步的磅礴伟力

市委党校基础理论与党史党建教研室副主任 杨立

中国共产党第二十次全国代表大会是一次高举旗帜、求真务实、团结奋进的大会，必将更加凝聚起 14 亿中国人民团结进步的磅礴伟力。习近平总书记在代表第十九届中央委员会向大会作的报告中，从 15 个部分论述了中国共产党团结带领全国各族人民矢志不渝、一路走来，特别是十年来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，推动我国迈上了

全面建设社会主义现代化国家新征程。二十大报告和中国共产党的笃行不怠，让我切实认识到将“以人民为中心”作为执政理念的中国共产党，不仅是实现中华民族伟大复兴的领导力量，同时更是推进人类命运共同体的和平之师，这也是每一位中华儿女的切身经历和共识。接下来，我们对于二十大报告一定要认真学习、抓好落实。

切实发挥好党校教师应有的作用

市委党校经济学教研室主任 燕玉

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。总书记的报告以成就看挑战，深入分析国际国内形势，全面把握新时代

新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署。报告旗帜鲜明，深邃精辟，催人奋进。今后，我将深学细悟，以实际行动践行党的二十大精神，切实发挥好党校教师应有的作用。

推动人社事业迈上新台阶

市人力资源和社会保障局党组书记、局长 杜志军

认真聆听习近平总书记所作的报告后，倍受鼓舞、倍感振奋。我将把全面学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，不忘初心、牢记使命，谦虚谨慎、艰苦奋斗，敢于斗争、善于斗争，坚定历史自信，增强历史主动，深入实施就业优先

战略，落实就业优先政策，健全社会保障体系，扩大社会保险覆盖面，完善引才、育才、留才、用才政策体系，全面治理拖欠农牧民工工资现象，推动人社事业迈上新台阶，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

在新征程上铸就新的辉煌

通辽国家粮食交易中心党支部书记 罗立军

新时代、新征程。在党的二十大召开之际，我将牢记党的光荣历史，勇于担当、主动作为，用行动守护初心和誓言，用行动践行使命和担当，听党话跟党走感党恩，时刻牢记自己是一名共产党员，注重党性修养，增强党员意识，在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下，以坚定的理想信念，务实的工作作风和饱满的工作热情，全力以赴做好本职工作，全面推进新时代通辽国家粮食交易中心各项工作发展。祝愿中国共产党在新时代书写更大的荣光，在新征程上铸就新的辉煌。

主义思想指导下，以坚定的理想信念，务实的工作作风和饱满的工作热情，全力以赴做好本职工作，全面推进新时代通辽国家粮食交易中心各项工作发展。祝愿中国共产党在新时代书写更大的荣光，在新征程上铸就新的辉煌。

以更加务实的工作加快推进体育强市建设

市体育局副局长 白巴特尔

党的十九大以来的五年，是砥砺奋进的五年。回顾这五年，通辽体育事业快速发展，科尔沁体育人一心向党，紧跟党的步伐，统筹推进群众体育、竞技体育、体育产业和足球改革发展，公共体育建设成绩显著、全民健身赛事活动丰富多彩、体育社会组织网络不断完善，积极推进体育强市建设。今后，我们要切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，坚决贯彻党的二十大精神，深刻领会、全面贯彻习近平总书记关于体育的重要指示批示精神，立足本职，开拓创新，坚持以人民为中心发展体育事业，把满足人民健身需求、促进人的全面发展作为体育工作的出发点和落脚点，落实全民健身国家战略，不断提高人民健康水平，不断适应新时代体育工作的需要，以更加务实的工作加快推进体育强市建设，为建设体育强国作出更大贡献。

深刻领会、全面贯彻习近平总书记关于体育的重要指示批示精神，立足本职，开拓创新，坚持以人民为中心发展体育事业，把满足人民健身需求、促进人的全面发展作为体育工作的出发点和落脚点，落实全民健身国家战略，不断提高人民健康水平，不断适应新时代体育工作的需要，以更加务实的工作加快推进体育强市建设，为建设体育强国作出更大贡献。